



黎明前晚親身到電視城直播現場。



陸浩明成功走近黎明合照。網上圖片

香港文匯報訊(記者 達里)黎明(Leon)前晚在籌款節目《萬眾同心公益金》中打頭陣領唱大會主題曲，雖然環節是預先錄好，但Leon仍有親身到電視城直播現場，上台致送紀念品給善長仁翁。「天王」Leon難得在電視城現身，即引起在場藝人的追星熱，當晚的主持之一陸浩明成功走近Leon合照，有的比較害羞的如陳詩欣和施匡翹也把機會離遠跟Leon自拍。



陳詩欣和施匡翹離遠跟黎明自拍。



黎明之後也有望向她們。



馮盈盈自認入得廚房、出得廳堂。

「天王」為公益金親臨電視城 黎明「集郵」對像

難得天王現身，Leon的風采吸引不少TVB藝人，蔡思貝、孫慧雪、劉溫馨、陳詩欣和施匡翹等見到Leon真人都甚為興奮，孫慧雪、陳詩欣更拿起手機與偶像離遠自拍，放下藝人身份變成小粉絲。Leon見到陳詩欣和施匡翹離遠跟他自拍，以奇怪目光望向她們，可惜兩女只顧低頭欣賞剛拍好的照片。頒完紀念品的Leon隨即離開錄影廠，並有禮貌地跟現場傳媒講再見。

馮盈盈解釋減肥致不適

替網上版擔任主持的馮盈盈親自下廚，獲薛家燕和森美大讚色香味俱全，她表示事前一直有在家練習，高興用數十元的食材，可以籌得以千元做單位的善款。盈盈又自豪地相信自己入得廚房、出得廳堂，只是未被人發掘到，絕對可以嫁得出，但未夠資格做「肥媽2.0」教大家下廚。至於早前盈盈被讀者爆料在住所大堂內醉倒，要由保安員出動輪椅推她上樓，盈盈否認有酒醉，解釋當日只是身體不適，途人不知情況誤以為她醉酒，她說：「我是個反面教材，之前以極端的斷食方法減肥，搞到身體不適。家人事後都有叫我不如搬回家一起住，但我想學習獨立，加上租約未完，我有信心可以照顧好自己。」

黎芷珊對爭產事感不快

另外，賭王何鴻燊上月病逝，大房四女何超蓮透過律師向高等法院遺產承辦處登記知會備忘，要求將何鴻燊的遺產授予書蓋章時要通知她，黎芷珊的姐姐正是賭王的元配黎婉華，她對大房疑起「爭產」事件感不快，但對事件沒回應。至於賭王的喪禮安排，芷珊稱四房會合力辦好，她只要出席就好。港澳兩地追思會方面，芷珊相信一定會，她也會出席香港追思會，澳門就要視乎疫情進展情況再決定。



黎芷珊稱會出席賭王的香港追思會。



許家傑將一人分飾兩角。

高潤鴻 謝曉瑩 本月帶頭復演鼓勵同業



龍貫天(右)讚謝曉瑩(中)和高潤鴻責任心強。



高以翔與秦嵐合演的《怪你過分美麗》今日開播。

香港文匯報訊 因受新冠疫情影响，加上政府頒發「限聚令」，令各行各業生意大受衝擊，粵劇界自三月初起開始，整個行業被迫全面停工。近期疫情漸緩，由高潤鴻和謝曉瑩夫婦任班主之「金靈宵」粵劇團，決定於本月20日及21日於沙田大會堂演奏廳恢復3場演出，包括兩場全新創作劇《畫皮》和一場《桃花湖畔鳳求凰》，是疫情發生後最早恢復演出的劇團之一。

鑑於「限聚令」未除，政府雖批准復演，但在座位數目上限制甚嚴，劇團不准超過五成位，加上最高票價位銳減，今次演出，就是三場全滿也一定虧本。

寧虧本捱苦堅持開鑼

問他們為什麼明知虧本也要恢復演出？班主之一兼《畫皮》編劇及女主角謝曉瑩表示：「在停業期間，我和丈夫看到整個業界沒有被困境打倒，相反，人人更積極練功，努力加倍排戲，務求有一天恢復演出時，大家能保持最佳狀態與觀眾見面。這種不向艱難困苦低頭的精神，令我們非常感動。因為限聚令，我們要重新劃位，加上要和各方溝通，行政人員負擔很重。不過，無論是八和理事會，還是劇團全體工作人員，都非常希望能開演，作為班主，我和高潤鴻覺得有責任，能夠開也開。希望通過我們開了這個頭，業界可以重新做戲。」

決定開演前，「金靈宵」團隊千辛萬苦與各部門溝通，盡量在「限聚令」規條中做到最好，甚至票子也要印兩種以資識別，是非常複雜的行政，相信演出前仍有很多功夫要做，但高潤鴻、謝曉瑩夫婦仍堅持演出。他倆異口同聲表示：「我們想起一個帶頭作用，恢復粵劇演出，令班中台前幕後可以有工開，停了半年，我們真的希望能再踏舞台，所以不理虧本也堅持開鑼。」

經歷甜酸苦辣 吳孟達自認「老頑童」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳孟達(達哥)日前應沈慧林(William)邀請到訪其創辦的萬希泉總部，參觀置於公司的古董木雕及音樂盒，以及陀飛輪的製作過程。William自言是達哥與周星馳的忠實粉絲，從小看他們的電影長大，得知父親與達哥份屬好友，便透過父親邀請對方光臨公司，並商談合作事宜，初步構思為達哥創立一個品牌。William說：「達哥係香港藝能界傳奇，無論老、中、青都必定看過他的電影，我們希望為達哥打造個人品牌，宣揚他於電影中帶給人們的正能量。」

達哥表示近月因疫情關係，未能到內地進行拍攝工作，故較長時間留港休息，並時常與馬主好友沈墨筆一同到馬場消遣。談到腕錶設計，他有不少設計理念，笑言設計可以以趣味性方面發展，用色方面可以特別點，以「童心」為主題，配合他

「老頑童」性格。他又建議可以以他從影48年來所經歷的種種「喜怒哀樂、甜酸苦辣」為靈感，創作一系列腕錶。問到他最難忘的開心事？他說：「最開心第一次拍攝電影《賭聖》，擔任較重要的角色，我與星仔(周星馳)於片場開了一罐罐頭車輪鮑一同分享，當時我們連汁也喝清光，真是很開心、很滿足。(最傷心的事呢?)最傷心是自己有一段時間迷失自己，當時很擔心前途，甚至想過自殺，幸好後來靠自己走出陰霾。」



沈慧林(右)邀吳孟達(左)合作創作陀飛輪。

《畫皮》演出團隊積極排戲。

龍貫天(右)讚謝曉瑩(中)和高潤鴻責任心強。

許家傑澄清無離開《愛·回家》

香港文匯報訊(記者 達里)許家傑昨日返電視城拍攝《愛·回家之開心速遞》，見他一人要分飾兩角，原來他在《機場特警》中的奸角宋天機將會亂入，他笑言要找回演宋天機的好人感覺，因為與本身的「送水輝」角色有很大出入。有傳許家傑將會離開《愛·回家》這個大家庭，他澄清道：「沒有，我暫時沒有其他劇要拍，最好可以繼續拍《愛·回家》，雖然自己戲份會少了，但之後會有一個大驚喜，但要先賣個關子。」追問是否與大小姐林淑敏感情有變，許家傑說：「與兒女私情無關，自己都期待那一集播出，是送水輝的事業上有很大改變。」

高以翔遺作《怪你過分美麗》今播出

香港文匯報訊 台灣藝人高以翔去年錄製浙江衛視節目《追我吧》意外猝死，其最後遺作《怪你過分美麗》今天在愛奇藝播出。劇集由高以翔、秦嵐、王耀慶、惠英紅、王子異、郭曉婷聯合演出，秦嵐化身職場女強人，飾演處事果決幹練的經理人莫向晚，面臨職場初老症、事業停滯期，在迷失和覺醒中重新尋回初心；高以翔飾演精英律師，除了陪伴秦嵐

嵐度過職場高壓與名利的明爭暗鬥，還有感情線的發展。而該劇定檔前，愛奇藝電視劇預約人次已突破百萬，懷念這位永遠的男神。此外，范丞丞、丁禹兮等人近日在桂林錄製浙江衛視節目《青春環遊記2》，有網友發現桂林近來下暴雨，所以河水暴漲，節目組仍讓藝人繼續坐在竹筏上錄節目，雖然藝人們有穿上救生衣，但仍令網友十分擔心：「那麼大的雨，這樣不危險嗎，還有那麼多暗流」，有網友怒批：「我家就是遇龍河那邊的，漲水真的很危險，特別是這種人工撐的竹筏」「又準備不要人命了？去年的高以翔事件還長記憶性」。

蔡宛珊試過斷食24小時

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳嘉倩、蔡宛珊、羅沛琪、陳立安及朱晉傑昨日出席ViuTV今晚播出的全新節目《今晚趁熱食》記者會，節目除會介紹不同的飲食資訊、名廚傳授烹飪配外，並會邀請名人嘉賓邊食邊爆料等。會上5位主持又即場炮製及試飲坊間盛行的60日斷食法蔬果汁。蔡宛珊自言非常注重健康飲食，因本身愛吃東西，所以就要聰明選擇，節目中她會擔任「食物警察」負責監督大家分辨健康飲食：「我研究飲食有幾年，本身有做生酮飲食、斷食法又做運動，每日我會斷食16小時同做運動兩小時，最長時間試過斷食24小時，肉類只會吃白肉，打邊爐最唔我，就算同朋友出外用餐，自己只會飲嘢，見到美食都會把持得住，當作訓練意志。」她又以過來人身份奉勸大家別靠吃減肥藥減肥，雖然瘦得快，但也反彈得快，而且藥物會減少食慾及令到心情低落，減肥是沒有捷徑的，一定要做運動及有健康飲食。身材纖瘦的陳嘉倩就笑言自己飲食不戒口，愛吃辣及重口味的東西，平日雖有吃生果，但甚少喝蔬菜汁，今次參與節目便可向蔡宛珊學習健康飲食，她笑說：「我每日要睡十至十二小時，就當係斷食。」她又指自己屬於水腫又少脂肪型女生，隨着年紀增長較為缺少肌肉，健身教練建議她要操肌肉，疫情期間也多時間在家中做瑜伽。



陳嘉倩(左)與蔡宛珊昨日一齊出席活動。